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SCHRIFTELIJKE VRAAG P-2964/03
van Brigitte Langenhagen (PPE-DE)
aan de Commissie

Betreft: Digitaal controleapparaat

Op grond van artikel 2, lid 3 van Verordening (EG) nr. 2135/981 dient de Commissie bij de Raad en 
(krachtens artikel 251 van het EG-Verdrag) bij het Parlement een voorstel in tot verlenging van de 
termijnen voor de afgifte van de bestuurderskaarten (termijn 5.5.2004) en de inbouw van de digitale 
controleapparaten (termijn 5.8.2004), indien per 5 augustus 2003 geen goedkeuring is verleend. Tot 
dusverre is dat nog niet het geval, zodat volgens hoofdstuk VIII van bijlage IB van verordening (EEG) 
nr. 3821/852 goedkeuring op zijn vroegst in het eerste kwartaal van 2004 te verwachten is. Tot 
dusverre heeft de Commissie echter nog geen voorstel ingediend voor een medebeslissingsprocedure 
ter vaststelling van de nieuwe termijnen.

Indien de termijn van 5 mei 2004 voor de afgifte van de kaarten en de termijn van 5 augustus 2004 
voor de inbouw verder blijven gelden ingeval de Commissie de medebeslissingsprocedure niet inleidt, 
bestaat het grote risico dat de automobielindustrie en eventueel ook enkele lidstaten niet voldoende 
tijd hebben voor een soepele invoering van dit belangrijke nieuwe systeem.

Aangezien tot eind 2003 goedkeuring om juridische redenen niet mogelijk is, wordt de Commissie 
verzocht mee te delen welke juridische en praktische stappen zij zal nemen om een vlotte en 
gelijktijdige invoering van het digitale controleapparaat in alle lidstaten te waarborgen.

Heeft de Commissie bij haar overwegingen al dan niet een medebeslissingsprocedure in te leiden een 
risicoanalyse voor beide alternatieven uitgevoerd en wat zijn de resultaten ervan?

Is de Commissie zich bewust van het gevaar dat de invoering van het digitale controleapparaat ingeval 
van onduidelijke, resp. onbruikbare termijnen voor de industrie en de autoriteiten veeleer nog verder 
wordt vertraagd als dit bij de inleiding van de medebeslissingsprocedure het geval zou zijn?

Hoe beoordeelt de Commissie in beginsel de rechten van het Parlement op grond van artikel 2, lid 3 
van verordening (EG) nr. 2135/98?
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